



Ваш надежный помощник

# Менеджер магазину українського бренду, 12000 грн. + %

📍 Київ, 🔄 15 октября 2024

Компанія: [irAro brand](https://jobs.ua/company/id/1637719) (<https://jobs.ua/company/id/1637719>) ([Все вакансії](#))

Рубрики: [Торговля, продаж, закупки](#)

## Пожелания к сотруднику

Образование: не имеет значения

Опыт работы: не требуется

## Описание вакансии

Менеджер магазину та складу українського бренду одягу

Ми шукаємо уважного та професійного менеджера, який приєднається до нашої команди. Якщо ви організовані, відповідальні та маєте бажання розвиватися разом із нами — ми чекаємо на вас!

Локація:

Наш магазин знаходиться за адресою: бульвар Миколи Міхновського, 14–16.

Основні обов'язки:

Робота зі стоком: прийом та відправка товарів.

Організація замовлень: підготовка замовлень до відправки та передача партнерам.

Підтримка порядку: розвішування одягу по колекціях, забезпечення його чистоти та акуратного вигляду (випрасувані та готові до примірки).

Зустріч клієнтів: проведення примірок у магазині (за попереднім записом), з можливістю гнучко планувати робочий день.

Продажі: отримання 5% від продажів у магазині.

Робочий графік:

Орієнтовно 3–4 робочі дні на тиждень.

Гнучкий графік: не потрібно працювати з 9:00 до 20:00. Ви можете формувати замовлення та зустрічати клієнтів у зручний для вас час.

Оплата:

Ставка

Додатковий дохід: 5% від продажів у магазині.

Вимоги:

Дружелюбність, охайність та бажання розвиватися разом із командою.

Ідейність та зацікавленість у спільному розвитку бренду.

Додаткові можливості:

Якщо у вас є бажання розвиватися далі, ми пропонуємо створювати контент для нашого Telegram-каналу:

Огляд колекцій, актуальних образів та нових надходжень.

Цей напрямок роботи оплачується окремо.

Якщо ви шукаєте роботу, яка надихає та дає можливість розвитку — надсилайте своє резюме! Будемо раді бачити вас у нашій команді.

### **Контактная информация**

Телефон: +38 (063) 383-85-93

Контактное лицо: ІринаАлександрова

Сайт: <http://Www.iraro.world>

Адрес: Київ, Миколи Міхновського 14-16